
خبر و مصاحبه

اعلام لیست تیم ملی نوجوانان 
 فهرست ۲۳ نفره تیم ملی نوجوانان ایران برای 
اردوی تدارکاتی و برگزاری ۲ بازی دوستانه مقابل 
قرقیزستان به شرح زیر اعام شد: محمدعلی 
رهنما، علی اصغرزاده، امیرحسین حاج علی‌اکبری، 
امیرعلی خادمی، مرتضی تدینی، محمد قاسمی، 
ها  میرطا ا  ، ) ن ها سپا ( بی سیا فرا ا میرمحمد  ا
محمدی‌مهر)پارس برازجان(، امیرماهان افروزیانی، 
امیرحسین طایفه، یاسان جعفری، پویا اسمی، 
امیررضا ولی‌پور)پرسپولیس(، محمد بی‌نیاز و جعفر 
اسدی)پیکان( امیرمحمد زارعی، محمدطاها کاویانی 
و پویا جعفری)کیا( عباس رفیع)فولاد( ابوالفضل 
حسینی)پاس شیراز( بردیا دری و سام گلگون)خلیج 
فارس( ماهان بهشتی)ملوان(. این اردو از ۲۴ مهر 
در تهران آغاز می‌شود و ملی‌پوشان پس از سفر 
به بیشکک، در روزهای ۲۶ و ۲۸ مهر به مصاف تیم 
زیر ۱۷ سال قرقیزستان می‌روند. شاگردان ارمغان 
 D احمدی خود را برای حضور در مسابقات گروه
مرحله مقدماتی جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا 
که از اول تا نهم آذر در تهران برگزار می‌شود آماده 

. می‌کنند

 

حسین‌زاده: پتانسیل تیم ملی 
بالاتر از این حرف‌هاست

 امیرحسین حسین‌زاده در نشست خبری پس از 
بازی ایران و تانزانیا، اظهار داشت: »خدا را شاکرم 
توانستیم بازی را ببریم. حریف تیم خیلی خوبی 
بود که در هجوم خیلی خوب اضافه شده و همدیگر 
را پیدا می‌کردند‌. خیلی از لحظات نیز ما را اذیت 
کردند. به خاطر اعتماد کادرفنی روی صحنه پنالتی و 
قرار گرفتن در ترکیب اصلی در این ۲ مسابقه تشکر 
کرده و امیدوارم بتوانم لایق این اعتماد باشم و روز 
به روز بهتر شوم‌. البته جا دارد تیم ملی روز به روز 
خیلی بهتر بازی کند. خیلی از نفرات مثل خودم 

اشتباه دارند‌.«
 بازیکن تیم ملی تصریح کرد: »تغییرات زیادی 
هم داشتیم و هر بازی با ترکیب‌های متفاوت به 
زمین می‌رویم. نفرات مصدوم هم حضور ندارند‌. 
پتانسیل تیم ملی خیلی بالاتر از این حرف‌ها است. 
در اردوهای بعدی بازی‌های خیلی بهتری از تیم ملی 

دید‌.« خواهید 

انصاری‌فرد در کلاس مدیریت یوفا
 کریم انصاری‌فرد، مهاجم سابق تیم ملی ایران 
تصمیم بزرگ و غیرمنتظره‌ای گرفته و به پروژه 
MIP یوفا پیوسته است. این برنامه ویژه برای 
فوتبالیست‌های سابق طراحی شده تا به آنها 
مهارت‌های مدیریتی و ارتباطی برای ورود به 
دنیای مدیریت فوتبال آموزش دهد. در این دوره، 
چهره‌های مشهور دیگری مانند سامی خدیرا، 
کاکا و ایوان راکیتیچ نیز حضور داشته‌اند. با این 
تصمیم، انصاری‌فرد به جمع ستارگانی پیوسته که 
قصد دارند پس از دوران بازی، در عرصه مدیریت 
فوتبال فعالیت کنند. انصاری‌فرد در اینستاگرام 
خود نوشت: »باعث افتخار است که به جمع 
شرکت‌کنندگان دوره MIP یوفا پیوسته‌ام؛ برنامه‌ای 
ویژه برای فوتبالیست‌های حرفه‌ای جهت ورود به 
عرصه‌های مدیریتی و فنی فوتبال، با مدرکی از یوفا 

و دانشگاه لیموژ فرانسه.

قلی‌زاده در پایان فصل جدا می‌شود
 به نقل از سایت »transfery« لهستان، به نظر 
می‌رسد در تابستان آینده تغییرات مهم دیگری در 
لخ پوزنان رخ دهد و احتمال جدایی علی قلی‌زاده 
پس از پایان فصل وجود دارد. گفته می‌شود 
مدیران باشگاه درباره تمدید قرارداد این بازیکن 
۲۹ ساله اختلاف‌نظر دارند. شروع کار قلی‌زاده 
در لخ پوزنان اصاً خوب نبود. او با مبلغ قابل 
توجهی جذب شد اما مدت زیادی طول کشید تا 
نخستین بازی رسمی‌اش را انجام دهد. این بازیکن 
با مصدومیتی به پوزنان آمد که در نهایت بسیار 
جدی‌تر از آن چیزی بود که در ابتدا تصور می‌شد. 
در واقع می‌توان گفت فصل نخست حضور این 
بازیکن ایرانی در لخ کاملاً از دست رفت. قلی‌زاده 
فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ را در حالی آغاز کرد که بسیاری 
از او ناامید شده بودند، اما خیلی زود ثابت کرد 
قضاوت‌ها زودهنگام بوده است. او نقشی کلیدی 
در قهرمانی لخ پوزنان در لیگ لهستان داشت و 
فصل را با ۳۴ بازی، ۸ گل زده و ۶ پاس گل به پایان 
رساند. با این حال، مصدومیت‌ها بار دیگر گریبان 
او را گرفتند و باعث شدند بخش قابل توجهی از 
فصل جاری را از دست بدهد. اکنون ماه‌های پیش 
رو برای قلی‌زاده بسیار تعیین‌کننده است، چرا که 
قرارداد او تنها تا پایان ژوئن سال آینده اعتبار دارد و 
مدیران باشگاه هنوز به تصمیم نهایی درباره تمدید 

یا عدم تمدید قرارداد او نرسیده‌اند.

 

محرومان هفته هفتم لیگ برتر
اسامی محرومان هفته هفتم لیگ برتر باشگاه‌های 

کشور فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ اعلام شد: 
سید مجتبی حسینی سرمربی ۲ اخطاره، مجید 
محافظت‌کار مربی ۲ اخطاره، امیرمحمد هوشمند 

کارت قرمز، آلومینیوم اراک
خسرو حیدری مربی ۲ اخطاره، استقلال

ابوالفضل کوهی ۴ اخطاره، استقلال خوزستان
علیرضا قدیری مربی ۲ اخطاره، خیبرخرم آباد

محمدرضا حدادی‌فر مربی ۲ اخطاره، ذوب‌آهن
صائب محبی کارت قرمز، محمد میلاد سورگی ۴ 

اخطاره، شمس‌آذر قزوین
رسول خطیبی سرمربی 2 اخطاره، مس رفسنجان
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با برگزاری دو دیدار دوستانه مقابل روسیه 
و تانزانیا، وقفه بازی‌های ملی ماه مهر هم 
برای تیم ملی به پایان رسید و آنچه که 
از این رقابت‌ها برای تیم ملی به یادگار 
ماند، بدون هیچ شکی تردیدهایی بیشتر 
در خصوص شرایط تیم ملی در آستانه 
۲۰۲۶ و تفاوت‌های آشکار  جام جهانی 
در ادعاهای کادرفنی تیم ملی با عملکرد 
بازیکنان در زمین بود. پس از شکست 
مقابل روسیه، ایران در شرایطی با دو گل از 
سد تانزانیا گذشت که این مسابقه به هیچ 
عنوان نمی‌توانست محکی جدی برای 
ملی‌پوشان باشد‌. تانزانیا با وجود اینکه از 
لحاظ جسمانی شرایط بدی نداشت، اما به 
لحاظ تکنیکی و فنی، به هیچ عنوان در حد 
و اندازه رقبای ایران در جام جهانی نیست 
اما عملکرد ایران در همین مسابقه هم جای 
نقدهای بسیاری داشت، به‌خصوص در نیمه 
دوم که در یک‌سوم نهایی بازی، تیم ملی 
شکل تدافعی به خود گرفت و ما شاهد خلق 
موقعیت بر اساس کارهای ترکیبی و عملکرد 
فنی بازیکنان نبودیم. این بازی حتی برای 
بازیکنان کم‌تجربه تیم هم عایدی چندانی 
نداشت و شاید مهم‌ترین اثر آن، مصدومیتی 
بود که برای کسری طاهری و امین حزباوی 

به وجود آمد.
پس از شکست مقابل روسیه، انتقادها 
علیه عملکرد تیم ملی و شرایط فعلی آن، 
افزایش یافت و حتی برد مقابل تانزانیا 
تیم ۱۰۷ رده‌بندی فیفا نتوانسته جو عمومی 
پیرامون تیم ملی را تغییر ندهد.‌ نکته 
جالب در خصوص نقد به تیم ملی، اتفاق 
نظر اکثر رسانه‌های مکتوب و غیرمکتوب 
ورزشی درباره شرایط نابسامان موجود در 
اردوی تیم ملی است که باعث شده همه 
نویسندگان و خبرنگاران ورزشی، یکصدا به 
این رویکرد و مسیر فعلی معترض باشند. 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

به دلیل شلوغی تقویم 

کافای فوتسال یک سال به تعویق افتاد
ــال  ــی فوتسـ ــم ملـ ــه تیـ ــرایطی کـ در شـ
ــابقه تدارکاتی  ــران خود را برای دو مسـ ایـ
ــای ۲۴ و ۲۶ مهر  ــیه در روزهـ ــر روسـ برابـ
ــوی  ــازه از سـ ــری تـ ــد، خبـ ــاده می‌کنـ آمـ
ــیای مرکزی،  ــیون فوتبال آسـ کنفدراسـ
ــال ایران را تغییر داد.  برنامه‌های فوتسـ
ایران قرار بود در جزیره کیش، میزبان 
ــه  ــیا از جملـ ــال آسـ ــای فوتسـ قدرت‌هـ
ــتان، تاجیکستان،  ازبکستان، افغانسـ
قرقیزستان و ترکمنستان در تورنمنت 
ــی از چهار تیم  ــد که این میزبانـ کافا باشـ
ــلوغی  حاضر در جام جهانی به دلیل شـ
تقویم فوتسال جهان در سال ۲۰۲۵، به 
تعویق افتاد. پیش از این نیز قرار بود این 
ــابقات در نیمه اول سال به میزبانی  مسـ
ــود که اتفاقات جنگ ۱۲  کیش برگزار شـ
روزه، باعث لغو این تورنمنت شد؛ آن هم 
در حالی که مسئولان برگزاری مسابقات، 
امکاناتی ویژه را در کیش برای میزبانی از 

این مسابقات فراهم کرده بودند.
ــان کامیانی رئیس کمیته فوتسال  احسـ
ــن  ایـ در  ــران  ایـ ــال  فوتبـ ــیون  فدراسـ
ــته  ــال گذشـ خصوص گفت: »در یک سـ
ــم کردن  ــادی برای فراهـ ــای زیـ تلاش‌هـ
ــام  انجـ ــی  میزبانـ ــتاندارد  اسـ ــرایط  شـ
ــال  ــیون فوتبـ ــی از فدراسـ ــم. تیمـ دادیـ
ــفر کرد و  ــهرهای مختلف سـ ایران به شـ

ظرفیت‌های میزبانی، کیفیت سالن‌ها، 
امکانات اقامتی و زیرساخت‌های لازم را 
بررسی کرد. در نهایت منطقه آزاد کیش 
ــوی ایران  ــمی از سـ به‌عنوان میزبان رسـ
ــز قرار  ــورد تأیید کافا نیـ ــد و مـ ــی شـ معرفـ
گرفت. پس از تأیید میزبانی، فدراسیون 
فوتبال و مسئولان محلی کیش اقداماتی 
ــاخت‌ها  ــازی زیرسـ جدی برای آماده‌سـ
ــز  ــات نیـ ــی امکانـ ــد و برخـ ــام دادنـ انجـ
ــد. اما دیروز  ــازی یا به‌روزرسانی شـ بازسـ
ــمی اعلام کرد که این  کافا به صورت رسـ
مسابقات به سال ۲۰۲۶ موکول می‌شود. 
بدین ترتیب برنامه تقویمی اعلام شده 
از سوی سازمان لیگ در نیمسال دوم به 
قوت خود باقی است. برگزاری مسابقات 

مقدماتی جام ملت‌های آسیا، بازی‌های 
ــامی و چند رویداد مهم  ــورهای اسـ کشـ
ــورهای عضو  ــه کشـ ــد کـ ــر باعث شـ دیگـ
ــال ۲۰۲۵ در این رقابت‌ها  نتوانند در سـ
ــن فرصت یک  ــد.« بنابرایـ ــرکت کننـ شـ
ــال،  ــی معتبر و اثرگذار در فوتسـ میزبانـ
ــده و این موضوع خبر  از ایران گرفته شـ
ــت.  ــال ایران نیسـ ــرای فوتسـ ــی بـ خوبـ
ــایی حالا  ــه تیم وحید شمسـ هرچند کـ
ــود را آماده  ــد با خیال راحت، خـ می‌توانـ
ــورهای اسلامی  حضور در بازی‌های کشـ
و جام ملت‌های آسیا کند؛ رقابت‌هایی 
ــل  ــی در فرآیند تغییر نسـ ــه تأثیر مهمـ کـ
ــران زیر نظر وحید  ــال ایـ تیم ملی فوتسـ

شمسایی خواهد داشت.

امید به جایزه آقای فوتسال در روز شانس کم طارمی

AFC ایرانی‌ها چشم انتظار جوایز
مراسم انتخاب بهترین‌های سال ۲۰۲۵ 
کنفدراسیون فوتبال آسیا امروز برای 
نخستین‌بار در شهر ریاض عربستان 
برگزار می‌شود؛ رویدادی باشکوه که 
حضور نمایندگان ایران در چند بخش، 
امید به کسب افتخار را زنده نگه داشته 
است. در یکی از شگفتی‌های بزرگ این 
دوره، نام سردار آزمون برنده توپ طلای 
فوتبال امارات و ارزشمندترین بازیکن 
لیگ این کشور در میان سه نامزد 
نهایی عنوان »مرد سال فوتبال آسیا« 
دیده نمی‌شود؛ تصمیمی بحث‌برانگیز 
که واکنش تند کارشناسان ایرانی و 
حتی اماراتی را در پی داشت. در این 
بخش، سالم الدوساری از عربستان، 
عارف ایمن از مالزی و اکرم عفیف 
از قطر رقابت خواهند کرد. با توجه 
به برگزاری مراسم در ریاض، بسیاری 
معتقدند الدوساری بخت اول دریافت 

این عنوان است.
در بخش »بهترین لژیونر سال آسیا«، 
جمع  در  دیگر  بار  طارمی  مهدی 
نامزدها قرار گرفته است. او باید با لی 
کانگ‌این، ستاره کره‌ای پاری‌سن‌ژرمن 
و تاکفوسا کوبو از رئال سوسیداد رقابت 
کند. هرچند طارمی فصل گذشته در 
اوج آمادگی همیشگی‌اش نبود، اما 

همچنان در میان گزینه‌ها حضور دارد. 
با این حال، قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن 
در اروپا شانس لی کانگ‌این را برای 
تصاحب جایزه افزایش داده است. در 
رشته فوتسال، دو ملی‌پوش کشورمان 
سالار آقاپور و مسلم اولادقباد در میان 
سه نامزد نهایی جایزه مرد سال قرار 
دارند و با محمد عثمان موسی از تایلند 
رقابت می‌کنند. با توجه به اینکه از ۱۶ 
دوره گذشته، ۱۲ بار این عنوان به 
ایران رسیده، شانس بالایی برای تکرار 

افتخار وجود دارد.
در بخش فوتبال زنان، مرضیه جعفری 
سرمربی تیم خاتون بم و تیم ملی زنان 
ایران، برای نخستین‌بار در میان سه 

نامزد نهایی عنوان »مربی سال آسیا« 
قرار گرفته است. کسب این جایزه 
می‌تواند یکی از تاریخی‌ترین روزها در 
فوتبال و ورزش زنان ایران را رقم بزند. 
در بخش فدراسیون‌ها نیز فدراسیون 
فوتبال ایران در رده کشورهای سطح 
اول، در رقابت با عربستان و ژاپن برای 
عنوان »بهترین فدراسیون سال« نامزد 
شده است؛ جایزه‌ای که نتیجه آن تا 
 AFC حدی به تعاملات در هیأت رئیسه
بستگی دارد. همچنین طبق گزارش‌ها، 
علیرضا فغانی داور مطرح ایرانی که در 
استرالیا فعالیت می‌کند، به همراه تیم 
داوری خود، جایزه »بهترین داور سال 

آسیا« را دریافت خواهد کرد.

حتی یک 
برنامه 

تلویزیونی و 
یک برنامه 

اینترنتی که 
از اساس 

با یکدیگر 
مخالف 

هستند و همه 
از کدورت‌های 
بین دو مجری 
آن خبر داریم 

روز دوشنبه 
کارشناسی‌ها 

و نقدهایی 
مشابه به 

شرایط تیم 
ملی ایران 

زیر نظر امیر 
قلعه‌نویی 

داشتند

 دستاورد جدید قلعه‌نویی و همکاران

نارضایتی عمیق رسانه‌ها و هواداران ملی
امیر قلعه‌نویی در دیدار دوستانه 
ــا، با ایجاد  ــ ــی برابر تانزانی ــ تیم مل
ــبت به ترکیب بازی  ــ ۶ تغییر نس
ــره‌ای متفاوت از  ــ ــیه، چه ــ با روس
ــت.  ــ ــود به نمایش گذاش ــ تیم خ
ــود انجام ۹  ــ ــال، با وج ــ ــا این ح ــ ب
تعویض در دو مسابقه اخیر، همه 
ــده فرصت  ــ ــان دعوت‌ش ــ بازیکن
ــاس  ــ ــدا نکردند. بر اس ــ ــازی پی ــ ب
ــان حاضر  ــ آمار، از میان ملی‌پوش
ــا ۲۲ نفر به  ــ ــر، تنه ــ در اردوی اخی
میدان رفتند و ۵ بازیکن حتی یک 
دقیقه هم بازی نکردند. در خط 
دروازه، پس از عملکرد نه‌چندان 
ــوب علیرضا بیرانوند مقابل  ــ مطل
ــیه، قلعه‌نویی در بازی دوم  ــ روس
ــاد کرد. با  ــ ــام نیازمند اعتم ــ به پی
ــا اخباری  ــ ــود، محمدرض ــ این وج
ــع چهار  ــ ــد خلیفه از جم ــ و محم
ــور در  ــ ــی بدون حض ــ ــر تیم مل ــ گل
میدان، اردوی آبان‌ماه را به پایان 
ــاندند تا اخباری همچنان در  ــ رس
ــرت افزایش بازی‌های ملی  ــ حس
ــز عدد  ــ ــد و خلیفه نی ــ ــود بمان ــ خ
صفر را کنار نامش حفظ کند. در 
ع  ــدی زار ــ ــط دفاع، محمدمه ــ خ
ــوت به تیم ملی  ــ نیز علی‌رغم دع
ــال  ــ ــب از فوتب ــ ــناخت مناس ــ و ش
ــیه، در هیچ‌یک از دو بازی  ــ روس
ــور در  ــ ــرای حض ــ ــر فرصتی ب ــ اخی
میدان پیدا نکرد. آریا یوسفی هم 
از جمله بازیکنانی بود که فیفادی 
ــت؛  ــ ــر گذاش ــ عجیبی را پشت‌س
ــت از بازی  ــ ــه دلیل محرومی ــ او ب
ــد و در دیدار  ــ ــیه کنار مان ــ با روس
ــی در ترکیب  ــ ــا تانزانیا نیز جای ــ ب
اصلی نداشت. همچنین محمد 
خدابنده‌لو، هافبک پرسپولیس، 
دیگر بازیکنی بود که فرصت بازی 
ــفی، بدون  ــ پیدا نکرد تا او و یوس
حتی یک دقیقه حضور در زمین، 
ــاگر کنار تیم ملی  ــ در نقش تماش
در روسیه و امارات باشند و بدون 
ــه تیم‌های  ــ ــی تازه‌ای ب ــ تجربه مل

باشگاهی خود بازگردند.

 فرصت بازی 
به ۵ ملی‌پوش نرسید

جالب اینکه بسیاری از این رسانه‌ها، رویکرد، 
نظرات و خط مشی کاملاً متفاوتی دارند اما در 
بحث انتقاد به تیم ملی، بازی‌های تدارکاتی 
و نقد رفتار کادرفنی، یکصدا منتقد شرایط 
فعلی تیم ملی ایران هستند. حتی یک برنامه 
تلویزیونی و یک برنامه اینترنتی که از اساس با 
یکدیگر مخالف هستند و همه از کدورت‌های 
بین دو مجری آن خبر داریم، روز دوشنبه 
کارشناسی‌ها و نقدهایی مشابه به شرایط تیم 
ملی ایران زیر نظر امیر قلعه‌نویی داشتند.

با این حال طی حدود دو سال و نیمی که 
از حضور امیر قلعه‌نویی روی نیمکت تیم 
ملی گذشته، معمولاً پاسخ‌ها به انتقادات 
نه در زمین بازی بلکه در نشست‌های خبری 
دیده شده است. پاسخ‌ها با کلیدواژه‌های 

همیشگی چون حب و بغض، مشکلات 
شخصی، تکرار اتفاقات ۲۰۰۷، عدم مطالعه 
و صحبت‌های همیشگی همراه بوده که به 
پای ثابت نشست‌های امیر قلعه‌نویی در تیم 
ملی ایران تبدیل شده است. اما واقعاً ممکن 
است که اکثریت مردم فوتبال‌دوست ایران، 
رسانه‌های مکتوب، دیداری و شنیداری با یک 
شخص و کادر او مشکل و خصومت شخصی 

داشته باشند؟ 
کادرفنی تیم ملی چندین بار اعام کرده که 
مشکلی با انتقادهای »دلسوزانه« ندارد اما 
هیچ‌گاه مرز دلسوزانه بودن و نبودن این 
انتقادها مشخص نشده است، در حالی که 
اکثریت رسانه‌ها، انتقادهایی را برای بهبود 
شرایط تیم ملی کشور در آستانه بزرگترین 

رویداد فوتبال ملی جهان مطرح می‌کنند و 
مشکل شخصی با هیچ‌کس ندارند. ارزش 
و اعتبار فوتبال ملی ایران، فراتر از این 
صحبت‌ها و مشکلات شخصی است و بدون 
هیچ شکی، همه جامعه فوتبال ایران خواهان 
چیزی جز موفقیت برای تیم ملی ایران در 
رقابت‌های مختلف نیستند. نگاه نه‌چندان 
کارشناسانه و همراه با رسانه‌ها در این شرایط، 
نه تنها به تیم ملی کمکی نمی‌کند بلکه 
بی‌شک، به وجهه و اعتبار کادرفنی ضرر 
می‌رساند و همانطور که پیش‌تر هم نوشتیم، 
باید برای رفع ایرادات، ابتدا آنها را پذیرفت. 
اما تا اینجا در تیم ملی، قصدی برای پذیرفتن 
ایرادات و رودررو شدن با واقعیت تلخ و 
ترسناک موجود در تیم ملی ایران وجود ندارد.

مهدی کلهر/  روز پایانی مرحله چهارم 
مقدماتی جام جهانی در قاره آسیا، با 
صعود دو تیم مدعی همیشگی قاره 
آسیا همراه بود. در اولین مسابقه، 
قطر که برای صعود مستقیم به پیروزی 
مقابل امارات نیاز داشت، در یک 
جدال جذاب و تماشایی از سد این 
تیم گذشت تا برای اولین بار از طریق 
صعود از دور مقدماتی، راهی جام 
جهانی شود. پس از بازی منطقی 
امارات در نیمه نخست، قطر روی 
دو ارسال در نیمه دوم پیش افتاد و 
کاهش اختلاف توسط بازیکنان امارات 
در لحظات پایانی نیمه دوم نیز دردی 

از این تیم دوا نکرد. این بازی البته 
بدون جنجال هم نبود و شرایط داوری 
مسابقه، انتقادات زیادی را برانگیخت. 
پرتاب اشیا از سوی هواداران قطر 
به درون زمین و وقت‌کشی عجیب 
شاگردان یولن لوپتگی در قطر، باعث 
درگیری و تشنج در بازی شد و همین 
موضوع موجب شد تا بازی در نیمه 
دوم، ۱۵دقیقه وقت اضافه داشته 
باشد. در اوقات اضافه نیز حداقل 
شاهد ۵ دقیقه توقف در بازی بودیم 
اما داور بازی به شکلی عجیب، رأس 
۱۵دقیقه سوت پایان را به صدا درآورد. 
با این نتیجه امارات راهی پلی‌آف شد 
و عمان با هدایت کارلوس کی‌روش 
پلی‌آف و شانس صعود به جام جهانی 
را از دست داد. اگر اتفاق خاصی مثل 
جام جهانی ۲۰۲۲ برای کی‌روش رقم 

نخورد، سرمربی پرتغالی سابق تیم 
ملی برای اولین بار از جام جهانی ۲۰۱۰ 

در این رقابت‌ها غایب خواهد بود.
در دومین بازی روز پایانی مرحله 
چهارم مقدماتی، همه منتظر یک نبرد 
جذاب و زیبا بین دو تیم عربستان و 
عراق در جده بودند اما این مسابقه، 
انتظار  به هیچ عنوان نتوانست 
هواداران فوتبال آسیا را برآورده کند. 
عربستان در بازی نخست با نتیجه 
سه بر دو از سد اندونزی گذشته بود و 
عراق نیز با یک گل، موفق به شکست 
این تیم شد؛ با توجه به گل زده بیشتر 
عربستان، این تیم با مساوی به جام 
جهانی صعود می‌کرد و این عراق 
بود که نیاز به پیروزی داشت. با 
این حال در جریان بازی، تیمی که 
موقعیت‌های بیشتری خلق کرد و 

رویکرد تهاجمی‌تری داشت، عربستان 
بود و عراق به هیچ عنوان در جریان 
بازی نتوانست برای شاگردان رنار 
دردسرساز باشد. در لحظات پایانی 
بازی، عراق فرصتی فوق‌العاده با ضربه 
کاشته حسن عبدالکریم پیدا کرد اما 
نواف العقیدی دروازه‌بان عربستان 
با واکنش تعیین‌کننده خود، صعود 
تیمش به جام جهانی را قطعی کرد. 
حالا و پس از صعود عربستان و عراق 
در کنار ایران، ژاپن، کره جنوبی، 
ازبکستان، استرالیا و اردن، دو تیم 
عراق و امارات ماه آینده دیدارهایی 
سرنوشت‌ساز برای حضور در پلی‌آف 
بین قاره‌ای برگزار می‌کنند. بازی رفت 
روز ۲۲آبان در امارات برگزار می‌شود و 
عراق در روز ۲۷آبان، بازی برگشت را 

میزبانی می‌کند.

نکته مهم در خصوص این پلی‌آف، 
از  بود که  تیم میزبان  صعود دو 
کنفدراسیون  و  فیفا  حمایت‌های 
فوتبال آسیا برخوردار شدند. عربستان 
و قطر نه‌تنها امتیاز میزبانی و حضور 
هواداران خود را داشتند، بلکه با 
برگزاری اولین و آخرین بازی و شش 
روز استراحت، شرایط جسمانی بهتری 

نسبت به رقبای خود پیدا کردند و 
همین فرمول عجیب، کمک ویژه‌ای 
به دو تیم برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ کرد. موضوعی که اعتراضات 
و  مختلف  ی  کشورها ی  نه‌ها رسا
سرمربیان از جمله کارلوس کی‌روش 
در عمان و پاتریک کلایورت در اندونزی 

را به‌همراه داشت.
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